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2 Corinteni 5: 10-11  Căci toţi trebuie să ne înfăţişăm înaintea 
scaunului de judecată a lui Hristos, pentru ca fiecare să-şi primească 
răsplata după binele sau răul care-l va fi făcut când trăia în trup. Ca 
unii care cunoaştem deci frica de Domnul, pe oameni, căutăm să-i 
încredinţăm, dar Dumnezeu ne cunoaşte bine, şi nădăjduiesc că şi voi 
ne cunoaşteţi bine în cugetele voastre. 
 
Profetul lui Dumnezeu, fratele Branham, povesteşte un vis: 

*Eu vreau să vă spun vouă un mic lucru. Acesta a fost un vis. Eu 
eram adormit. Şi acum, eu nu am spus acesta niciodată în public mai 
înainte. Eu am spus-o la vreo doi oameni dar niciodată în public, mai 
înainte, din câte ştiu eu. 
 Eu am visat cam de o lună că eu stăteam într-o zi, şi priveam 
măreţul timp ... Nu judecata acum. Eu nu cred că biserica vine vreodată 
la—eu vreau să spun Mireasa, merge la judecată. Dar eu eram acolo 
când cununile începuseră să se dea afară (1 Cor. 4: 5). 
 Şi marele tron era aşezat acolo sus, şi Isus şi Îngerul cu evidenţa 
şi toţi stăteau acolo. Şi acolo erau un fel de trepte, venind în jos în 
partea acesta făcute din fildeş alb (venind în jos într-un cerc şi făcut un 
panoramic în felul acesta şi mergând afară), în aşa fel încât această toată 
mare oştire care stătea afară acolo putea să vadă ce se întâmplă. 
 Şi eu stăteam în spate acolo într-o parte. Şi eu doar stăteam 
acolo, neavând ideea că că eu trebuia să păşesc pe acele trepte. Eu 
stăteam acolo, şi eu am văzut un Înger cu un registru care ar chema un 
anumit nume, şi eu ştiam—recunoşteam acel nume. Eu am privit şi 
înapoi acolo afară, iată vine fratele păşind, sau sora, păşea sus aicea în 
felul acesta, Îngerul cu registru stătea acolo lângă Cristos (doar un vis 
acum), şi privea (urmărea) şi numele lor erau acolo înăuntru. Era găsit 



în Cartea Vieţii; El privea afară peste ei şi spunea: „Aceea a fost bine 
făcut, bunul şi credinciosul Meu slujitor. Acum, intră înăuntru.” 
 Am privit înapoi spre locul unde mergeau ei, acolo era o lume 
nouă şi bucurii. Şi a zis, „Intră în bucuriile Domnului care au fost 
pentru—ale tale de la întemeierea lumii.” Vedeţi? 
 Şi oh, eu gândeam, „Ei merg acolo şi se întâlnesc unul cu celălalt 
şi doar se bucură şi merg peste munţi şi locuri mari măreţe.” M-am 
gândit, „Oh, nu este aceea minunat. Glorie. Aleluia,” doar sărind sus şi 
jos. 
 Apoi am auzit un alt nume chemat. Eu aş fi zis, „Oh, eu îl 
cunosc pe el. Eu îl cunosc pe el. Iată el merge. Priviţi-l chiar sus...” Intră 
în bucuriile Domnului, bunul Meu şi ...” Oh, eu am zis, „Laudă lui 
Dumnezeu. Laudă lui Dumnezeu.” 
 Doar gândiţi-vă, doar cum ar spune ei, „Orman Neville.” Vedeţi? 
Şi atunci, eu aş fi zis, „acesta este bătrânul Frate Neville; iată el este,” şi 
acolo venea el afară din mulţime, mergând sus. Eu l-am auzit pe El cum 
a spus, „Intră în bucuriile Domnului care au fost pregătite pentru tine 
dinainte de întemeierea lumii. Intră înăuntru.”(Mat. 25: 21). Şi bătrânul 
Frate Neville doar schimbat şi doar începând acolo în spate înăuntru 
doar strigând şi bucurându-se. Băiete, eu doar aş striga şi aş zice, 
„Glorie lui Dumnezeu” Stând acolo de unul singur, având un timp 
minunat, privind fraţii mei mergând înăuntru. 
 Şi Îngerul cu registru s-a ridicat şi a zis, „William Branham.” 
 Eu niciodată nu m-am gândit că va trebui să păşesc aceea. Deci 
atunci am fost speriat. M-am gândit, „Oh Doamne, va trebui eu să fac 
aceea?” Deci am mers păşind jos acolo şi doar fiecare bătându-mă pe 
spate, în felul acesta, „salutare Frate Branham”, „Dumnezeu să te 
binecuvinteze, Frate Branham,” bătându-mă pe umăr aşa cum eu 
mergeam prin acele mari mulţimi de oameni. Şi toţi dintre ei atingându-
mă şi bătându-mă în felul acela. „Dumnezeu să te binecuvinteze, Frate.” 
„Dumnezeu să te binecuvinteze, Frate.”  
 Eu mergeam; eu am zis, „Mulţumesc, mulţumesc, mulţumesc,” 
ca şi cum aş fi ieşit de la o adunare sau ceva, voi ştiţi, şi eu mergeam 
spre locul unde trebuia să urc acele trepte mari de fildeş. 
 Am început să păşesc sus pe acolo şi doar aşa cum am făcut 
primul pas, m-am oprit, şi m-am gândit... eu am privit la faţa Lui, şi eu 
m-am gândit, „Eu vreau să privesc bine la El în felul acesta,” şi m-am 
oprit. Eu aveam mâinile mele în felul acesta; şi am simţit ceva 
alunecând în mâna mea aici. Era mâna altcuiva. Eu am privit în jur, şi 



aici stătea Hope, acei ochi mari negri şi acel păr închis la culoare 
atârnând pe spatele ei, îmbrăcată cu haină albă, privind sus la mine în 
felul acesta. 
 Eu am zis, „Hope.” Eu am simţit ceva lovind mâna aceasta, am 
privit în jur şi acolo era Meda, acei ochi de culoare închisă privind sus, 
şi acel păr negru atârnând în jos, cu o haină albă pe ea. Şi eu am zis, 
„Meda.” Şi ele s-au uitat una la alta, voi ştiţi, în felul acesta. Ele m-au 
prins de brațe şi așa noi ne-am dus acasă. 
 Oh. Eu m-am trezit, şi eu m-am sculat şi m-am pus într-un scaun 
şi am plâns, voi ştiţi. Eu m-am gândit, „Oh, Dumnezeule, eu sper că 
aceea vine în felul acela.” Amândouă asociate cu mine în viaţă şi 
aducând copii şi lucruri ca acelea, şi aicea noi păşim în lumea cea nouă, 
oh, păi, unde perfecţiunea şi toate celelalte. Nu nimic... Păi, aceasta 
urmează să fie un lucru minunat. Nu o scăpaţi; nu o scăpaţi. Prin Harul 
lui Dumnezeu, faceţi tot ce puteţi voi face, şi apoi va fi după voia lui 
Dumnezeu ca să poarte de grijă pentru restul. 
 
 *Şi eu ştiu că într-o zi eu va trebui să stau la tronul de judecată a 
lui Cristos ca să dau socoteală de toate lucrurile pe care le-am făcut în 
viaţa acesta. 
  

*Acum, acolo pot fi multe lucruri care eu nu le ştiu, dar eu Îl ştiu 
pe  Isus Cristos. Eu ştiu cu adâncul inimii mele. Şi odată eu va trebui să 
întâlnesc pe fiecare din voi la scaunul de judecată a lui Cristos. Eu va 
trebui să stau acolo. Aceea este corect. Eu va trebui să dau socoteală de 
ceea ce am spus şi ceea ce am făcut. 
  

*Şi eu vă apreciez—mulţi dintre voi sunteţi oameni săraci, şi în 
seara acesta, voi probabil aţi pus ultimul bănuţ înăuntru, pe care l-aţi 
avut. Şi la acea măreaţă zi, când noi vom sta acolo la scaunul de 
judecată a lui Cristos, şi voi veţi auzi pe acei păgâni strigând, când, după 
ce voi veţi auzi numele meu chemat, şi eu trebuie să merg acolo sus şi 
să mă înfăţişez—banda va fi pusă, şi ecranul va arăta totul, şi unii din 
acei nativi şi păgâni din alte ţări, spunând, „Oh, Frate Branham, dacă tu 
nu ai fi venit, eu aş fi fost pierdut.” Şi atunci Dumnezeu va privi în jos 
la voi şi va spune, „Voi aţi fost aceia care l-aţi trimis (aţi susţinut 
lucrarea).” 
 Dacă acolo este vreo binecuvântare ca să fie dată din aceea, fie 
ca voi să o primiţi. Pentru că eu o fac doar ca o datorie. Fiecare dintre 



voi ar putea să o facă. Dumnezeu m-a trimis pe mine, şi voi sunteţi aceia 
care mă ajutaţi să merg. Fie ca Dumnezeu să vă binecuvinteze din 
belşug şi să vă dea însutit înapoi. 
 
 *Dacă eu nu vă voi vedea din nou, când eu vă voi întâlni pe voi 
acolo la scaunul de judecată a lui Cristos unde ne vom întâlni cu toţii, 
amintiţi-vă, eu v-am spus vouă adevărul. Eu încă îl voi mai spune până 
când vă voi întâlni acolo. 
 
 *Dacă eu voi veni înapoi anul viitor, unii dintre noi s-ar putea să 
nu mai fie aici. Voi ştiţi aceea. Eu  însumi poate nu voi mai fi. Voi s-ar 
putea să nu mai fiţi aici. Aceasta ar putea să fie ultima noastră adunare 
pe acest pământ. Atunci noi trebuie să ne întâlnim din nou. Aceea va fi 
la judecată, sau la scaunul de judecată a lui Cristos. Voi veţi sta acolo 
justificaţi sau nejustificaţi. Va fi prea târziu atunci. Voi nu mai puteţi 
face nimic pentru acesta. Şi voi ştiţi şi credeţi că Dumnezeu prin Biblia 
Lui, a dovedit iarăşi şi iarăşi că Prezenţa Lui este aici. (1Cor. 3: 11-15). 
    

*„Când va fi aceasta, Frate Branham?” Eu nu vă pot spune vouă. 
Eu nu ştiu. Dar una din aceste zile, dacă noi nu ne mai întâlnim vreodată 
pe acest pământ, noi ne vom întâlni acolo la scaunul de judecată a lui 
Cristos. 
 Eu Îi mulţumesc lui Dumnezeu pentru Cuvântul Lui; eu Îi 
mulţumesc pentru Isus Cristos. Pentru că fără ca El să fie trimis pentru 
iertarea păcatelor noastre, noi cu toţii am fi într-o mare groapă de păcat 
fără speranţă. Dar prin Harul Său, Sângele Lui a curăţat tot păcatul 
nostru (1Ioan 1: 7-9; Apoc.1: 5-6). Doar ca şi un strop de cerneală într-o 
găleată de clorox, tu nu mai poţi găsi cerneala iarăşi. Când păcatele 
noastre sunt mărturisite, ele sunt puse în Sângele lui Isus Cristos; ele nu 
vor mai fi cunoscute din nou. (Rom.8: 1-2). Dumnezeu le uită; ele nu au 
fost făcute chiar niciodată. Şi atâta timp cât Jertfa stă acolo în altar 
pentru noi, atunci aceea este tot... Aceea este. Vedeţi? Noi nu mai 
suntem păcătoşi; noi suntem Creştini prin Harul lui Dumnezeu. 
  
 *Cum urmează să fie aceea un lucru teribil pentru aceia atunci 
când ultima trâmbiţă sună, şi când ultima bătălie este purtată, când 
ultima predică este predicată, când ultimul cântec este cântat, şi noi 
stăm la scaunul de judecată a lui Cristos. Voi urmează să fiţi întrebaţi, 



„De ce nu L-aţi primit? Ce aţi făcut cu Viaţa pe care Eu v-am dat-o?” 
Voi veţi fi întrebaţi să daţi un motiv. Ce va fi atunci? (Rom. 14: 10-12). 
 
 *Şi fraţilor, pot să spun acesta cu reverenţă şi respect pentru voi 
ca fraţii mei, ştiind că poate înainte de această seară noi vom sta la 
scaunul de judecată a lui Cristos în ceruri... 
  
 *Şi voi amintiţi-vă aceasta: eu trebuie să stau lângă fiecare dintre 
voi la scaunul de judecată a lui Cristos. Eu trebuie să vă întâlnesc pe voi 
acolo, şi eu voi fi responsabil pentru voi. 
 
 *Să ne rugăm: Tată Ceresc, în Care noi avem dragostea şi 
încrederea, cunoscând acesta... Ca un slujitor, preot, slujind lucrurile 
spirituale pentru oameni, stând aici în seara aceasta între vii şi morţi, 
ştiind acesta, că într-o zi fără nici o umbră de îndoială, eu va trebui să 
răspund pentru fiecare cuvânt la scaunul de judecată a lui Cristos. 
Văzând bărbaţi şi femei aici, oameni dragi, făcând tot ceea ce le cer eu 
să facă, Tată. 
 
 *Eu am avut o viziune nu de mult, şi eu am privit acolo, şi eu am 
văzut toţi acei oameni acolo; erau milioane din ei. Şi eu am zis, „Tu vrei 
să spui că El vine la mine.” 
 Ei au spus, „Da, şi apoi noi vom merge înapoi cu tine.” Eu am 
zis, „Ei bine, fiecare slujitor trebuie să stea în felul acesta?” 
 „Da domnule. Fiecare slujitor stă cu slujba lui cu adunarea lui?” 
 El a zis, „Da domnule.” (Acest Înger care vorbea cu mine a zis 
aceasta) 
 Şi eu am zis, „Atunci Pavel va trebui să stea la fel?” 
 „Pavel va trebui să stea cu generaţia lui” 
 Eu am zis, „Atunci eu ştiu că sunt bine, pentru că eu am predicat 
cuvânt cu cuvânt acelaşi lucru ca şi el.” Şi când eu am spus aceea, 
milioane au strigat, „Pe aceasta ne odihnim noi.” Amin. Pe acel Cuvânt, 
acel Cuvânt, nu contează ce era aceea, acel Cuvânt (Rom.14: 10-13). 
 
 *Şi în timp ce eu stăteam acolo gândindu-mă la aceea, eu am 
auzit ceva atât de clar cum mă auziţi voi pe mine, a zis, „Presează mai 
departe”. A venit în acelaşi fel cum au venit viziunile acestea aici. Tu o 
spui, şi tu nu ştii că ai spus-o. Tu vorbeşti, discuţi, şi tu nu ştii că tu 
vorbeşti. Când eu văd o vedenie despre cineva, eu nu ştiu ce am spus. 



Singura cale ca eu să ştiu, este să mă întorc înapoi la benzi şi să aflu. Eu 
nu ştiu ce am spus, pentru că tu eşti în altă parte, poate patru zeci, 
cincizeci de ani înapoi în viaţa cuiva sau mult înainte în viaţa cuiva. Tu 
nu ştii; tu doar nu şti că o spui. Şi eu am zis, „Eu presez înainte.” A zis, 
„Presează înainte, presează înainte.” A zis, „Marea răsplată este la 
sfârşitul drumului.” 
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